



黃百鳴與李居明等人在康城聚頭。



李居明與石詠莉現身康城影展。

香港文匯報訊(記者李思穎)李居明早前邀請石詠莉一同現身法國的康城影展,並預告稍後兩人會為新片《致富者聯盟》合唱主題曲。而內地女星李宇春就穿上Deep V粉裙亮相康城罕晒性感,她更風騷在社交網載影片,嘟嘴、甩裙襪,與她平時的作風相當不同,引起關注。

李居明帶隊參與康城影展

李宇春罕有穿Deep V 騷女人味



李居明率年輕導演周浩雲、嘉賓石詠莉等十多人遠赴法國參與康城影展,石詠莉更以一襲性感露肩晚裝亮相,非常搶鏡,引來不少在場人士注目。李居明透露康城之行除洽售已拍竣的《問米通靈師》,並趁機往摩納哥蒙地卡羅為新片《致富者聯盟》取景,同時已邀得石詠莉參與並獻唱主題曲《財神隊長》。

石詠莉感激說:「最開心有機會同大師合唱主題曲,好有創意,今次能夠參與康城影展更感榮幸,康城美食多,甜品很不錯,只是我怕肥不敢多吃,因返港便要拍MV,唯有忍口。」她透露新專輯中將會重唱《狂潮》、《家變》等經典劇集主題曲,而新進導演周浩雲大讚石詠莉人靚聲甜,不但唱得,演技出色,是不二人選。

另外, Giambattista Valli x H&M 設計師聯名推出的限量前導系列,其作品更率先於康城影展亮相,邀來內地女星李宇春、名模 Kendall Jenner、

知名時尚網紅 Chiara Ferragni 共同演繹。向來走中性風的李宇春,穿着Deep V的水蜜桃粉禮服配上紫色短髮,把充滿女人味的禮服穿出不同的味道。罕有晒性感的李宇春讓不少網友震驚,表示原來她身材這麼好,更笑稱,原來李宇春平時都「藏着不露」。李宇春在IG貼出了影片,不時嘟嘴、甩裙襪,模樣相當可愛,和以往的形象有着很大的落差,也引起關注。

子怡任「最具潛質演員獎」教母

同樣出席康城影展的內地女星章子怡以《臥虎藏龍》、《藝伎回憶錄》、《2046》、《一代宗師》等一系列電影代表作享譽國際,她更擔任康城影展的官方合作夥伴、高級珠寶品牌蕭邦全球品牌大使。今年,章子怡正式擔任「Chopard蕭邦最具潛質演員獎」的教母,該獎項被列入康城電影節的

官方日程,以嘉許兩位具潛質的世界影壇新星。

至於型男方面,荷里活男星奧蘭度布(Orlando Bloom)與里安納度狄卡比奧(Leonardo Di-Caprio)出席意大利導演Marco Bellocchio的新作《The Traitor》在康城舉行的首映,該片入圍本屆電影節主競賽單元,將與其他20部影片角逐金棕櫚獎。



珠寶品牌總裁Caroline Scheufele為章子怡舉行晚宴。



奧蘭度布(左)與里安納度齊戴墨鏡示人。



穿着Deep V的水蜜桃粉禮服的李宇春罕晒女人味。美聯社

香港文匯報訊(記者梁靜儀)余詩曼(阿余)用了一整年時間籌備的自家品牌Sh唇膏,昨日就在上海進行大型發佈會,席間跟大家分享扮靚心得,吸引了大批市民圍觀。阿余憑古裝劇《延禧攻略》令人氣爆升,更啟發了她創立品牌:「我得拍攝《延禧攻略》,劇情講我由嫺妃當上皇后,無論服飾跟妝容也要有所變化,要讓人感覺到當皇后的點點霸氣及艷麗感覺,所以嘴唇顏色要較之前紅一點,但我找來找去也找不到我喜歡的紅色,結果我就好似平時畫畫咁,將幾支紅色唇膏搽出自己喜歡的紅色,當時心想如果可以出到我鍾意嘅紅色唇膏,會好有滿足感。」

本月28日就是阿余的生日,對於自家品牌唇膏趕及在生日月份推出,她開心指這絕對是送給自己的一個生日大禮。阿余又分享小小扮靚心得:「我好認同小說家張愛玲的一句話『你可以不施粉,可以素面朝天,但至少塗口紅,只要塗口紅就能讓整個人光鮮起來。』她都覺得唇膏好似有魔法一樣,令整個人也醒神不少,所以她今次選了十二種最喜歡的紅色,希望令自己及各女士們綻放出獨一無二的魅力與光芒。」

推出自家品牌唇膏 余詩曼視為生日大禮

狄龍演啞巴以眼神帶入戲 閻奕格每日排練哭成淚人

香港文匯報訊(記者李慶全)改編自電影的舞台劇《搭錯車》將於6月公演,昨日主角狄龍和閻奕格到新城電台接受薛家燕訪問。

狄龍今次演啞巴父親的角色,他坦言從影以來演出過皇帝、大俠楚留香、包青天等,今次算是重新學習,亦感覺演舞台劇很講求整體及團體互動。閻奕格則自言自己演舞台劇經驗尚淺才第二次,但跟龍哥對戲,因他沒對白,然而其眼神是充滿感情令她容易入戲,每日排練至末段的感情位,她都哭成淚人。龍哥則從旁說:「都要控制一下,心裡要記住這感覺,到演出就沒問題!」龍哥又讚這個「女兒」質、格、力、美兼備,人又謙虛,跟她合作得很開心。龍哥坦言排練時看到「女兒」在哭,自己都有番感受:「是哀莫大於心死,眼淚在肚裡流,將那份滄桑、無語問蒼天的感覺呈現給觀眾看,希望大家亦能體會到!」

而今次共演出12場包括日、夜場,龍哥表示體力上要注意,閻奕格則表示要加緊訓練,因她今次要又唱又跳,兩小時就要學懂四支舞,另外她更合共要唱17首歌,其中蘇芮在電影中的主題曲《酒幹倘賣無》和插曲《是否》、《一樣的月光》都再會獻給觀眾,另今次還寫了一首新歌,所以單是排練已令她感到很亢奮。



狄龍(左)和閻奕格(右)到電台接受薛家燕訪問。



余詩曼獲好友周家蔚到場支持。



余詩曼分享扮靚心得。

蔡瀾帶「徒弟」遊香港街市

香港文匯報訊(記者姚進)湖南衛視《我們的師父》拜師團本周末將在香港重新集結,等待着徒弟們的新師父正是美食界的代表人物蔡瀾。昨日下午接受香港文匯報記者微信採訪時,蔡瀾暢聊自己對美食的看法。被問及對「網紅食品」的看法,蔡瀾耿直地表示:「網紅美食多數食相不佳。」

不少人了解蔡瀾,都是從蔡先生極為講究的美食評論開始的。而從小受到母親影響的他,一直認為做人不要過於安分守己,要多一點生活本領。正是藉着這股「敢於嚐鮮」的勁頭,讓蔡老先生前前後後尋跡於電影、詩詞、書法、繪畫、篆刻、飲食的文化形態當中游刃有餘。不過,談到身上的諸多標



節目中,蔡瀾與徒弟們相談甚歡。

籤時,蔡瀾卻笑稱,自己不過是「一個地球人」。既然這一站的新師父是美食界的代表,「吃」的部分自然少不了。據節目組透露,徒弟們除了品嚐各色精緻的餐點之外,在師父蔡瀾的帶領下,將前往九龍城菜場一覽香港街市的市井風采。節目裡當「師父」,蔡瀾認為:他會與徒弟在飯桌上聊起自己對於人生的獨特思考。當談到如何才能快樂的話題時,蔡瀾表示,只要忘我便可快樂,無論是打遊戲還是寫書法。劉宇寧百思不得其解:「但是,如果我玩遊戲,我就沒有生活了啊!」師父微微一笑,搖頭道:「快樂就是沒有『但是』。」

雖然年近八十,蔡瀾還是一個地地道道的社交網絡「弄潮兒」。與年輕人並無差別的超前理念和幽默風格,讓他頗受粉絲追捧,每到過年都會有的「微博妙答」屢次成為網友熱議的話題。蔡瀾認為,不管是跟網友互動還是收徒弟,「和年輕人在一起總是好玩的」。不過他也強調,「微博妙答」不考慮增加次數,「只在新年開」。



PRISTIN

PRISTIN成軍2年 宣佈解散

香港文匯報訊 韓國十人女團PRISTIN成軍只有2年,昨日卻宣佈解散,僅剩3個人續約 Pledis Entertainment,其餘成員都選擇合約終止,令歌迷震驚。

PRISTIN於2017年3月正式出道,出道以來僅推出2張單曲,內地成員周潔瓊則是將事業發展重心放在家鄉,團體活動幾乎沒在進行,不少歌迷認為團體遭雪藏。Pledis Entertainment昨日正式發佈聲

明表示,公司和成員討論了很久,團體最後決定在5月24日解散,僅有潔瓊、金藝媛、成憐續約,其他人都確定終止合約。

團體則透過公司向粉絲傳遞心意,「很遺憾要告訴支持團體的粉絲這個消息,這是成員考慮許久才作出的慎重決定,最後決定PRISTIN尊重成員的意見。」公司也為離開的成員送上祝福,也希望粉絲繼續支持他們。

KAT-TUN 7月來港演出

香港文匯報訊 由「嵐」成員櫻井翔主持的日本大型音樂節目《THE MUSIC DAY》,將於7月6日在GEM頻道(Now TV CH.151)現場直播。而人氣組合「KAT-TUN」今年更將擔當《THE MUSIC DAY》海外演出環節,於香港進行現場演出。

KAT-TUN成員包括龜梨和也、上田龍也以及中丸雄一,是日本最具代表性男子組合之一。成員龜梨和也對是次活動表示:「我們十分期待在今年《THE MUSIC DAY》



左起:上田龍也、龜梨和也及中丸雄一將來港。圖片由GEM及NIPPON TV提供

作為海外演出嘉賓到香港現場表演。GEM頻道將為全亞洲觀眾同步直播《THE MUSIC DAY》,我們亦對香港的粉絲見面會感到十分雀躍!相信藉此機會,我們能在日後參與更多亞洲區內活動,為亞洲觀眾帶來更多精彩時刻。亞洲的粉絲們,可別錯過這次活動!日本的粉絲們,請熱切期待我們在香港直播的精彩表演!」